

## MIGRACIJA IN BEGUNSKA KRIZA V OČEH DIJAKOV

### SREČANJE DIJAKOV IN UČITELJEV V ŠPANSKEM MESTU BUEU

V tednu med 12. in 18. 5. 2019 smo se v okviru Erasmus+ projekta *Migracija in begunska kriza v očeh dijakov* udeležili srečanja dijakov in učiteljev srednjih šol iz Italije, Poljske, Romunije, Slovaške, Španije in Slovenije, ki je potekalo v španskem mestecu Bueu. Bueu leži v Galiciji, gorati pokrajini na skrajnem severozahodu Iberskega polotoka, ob Atlantskem oceanu.

To je bilo zadnje izobraževalno srečanje v projektu, pri katerem se dijaki in učitelji seznanjajo z begunsko problematiko in si na ta način razvijajo strpnejši, bolj toleraten odnos, čut za solidarnost in empatijo, kar je v današnjem času, ko nas nekateri mediji ob vsaki priložnosti strašijo z begunci, še posebej pomembno.

V nadaljevanju si lahko ogledate nekaj fotoutrinkov tedna, ki smo ga preživeli med gostoljubnimi gostitelji iz Španije.



Na poti v Španijo smo se ustavili v izjemno lepem portugalskem mestu Porto.



Popotnici Neja in Urška med čakanjem na avtobus, ki nas bo odpeljal v Bueu.



Sprejemu na šoli so sledile predstavitve dijakov, ki so jih na vseh šolah pripravili že pred srečanjem.



Izredno gostoljubni Španci so vsem obiskovalcem pripravili tablo z zastavami in dobrodoščico.



Med ogledom šole nas je še posebej očaral obisk frizerskega salona, kjer se (kakopak!) izobražujejo dijaki programa frizer.



Neja med predstavitvijo Slovenije in naše šole.



Izdelovali smo igrače,  
ki jih bodo poslali v enega izmed begunskih kampov v Afriki.



Šola v mestu Bueu na vročem soncu Galicije.



Postavljali smo 'tapiserijo' iz pobarvanih mletih školjk in semen evkaliptusa.



Ponosni ob končnem izdelku, ki je ostal razstavljen v glavni šolski avli.



Urška in Neja na otoku Ons, ki ga je EU leta 2001 razglasila za zaščiteno območje za življenje ptic.



V zahodni del otoka Ons se neumorno zaganjajo divji valovi Atlantika.



Najpogumnejši (med njimi Urška in Neja) so zaplavali v hladnih vodah oceana.



Neja med pisanjem vtisov o tednu, ki ga je preživela v Španiji.



Dijaki so se najraje zadrževali na udobnih foteljih v šolski knjižnici.



Ogledali smo si predstavo, na kateri so dijaki španske šole, v sodelovanju z gledališkimi delavci mesta Bueu, na presunljiv način predstavili pereče begunske teme.



V Španiji imajo živahne razprave o prepovedi bikoborb, vendar bikoborbe še vedno potekajo v številnih arenah. Ena izmed njih stoji v bližnjem mestu Pontevedra.





Na ogledu mesta Santiago de Compostela, kjer se konča ena najbolj znanih romarskih poti na svetu, Jakobova pot oz. Camino.



V Španijo smo potovali Neja Novak, Urška Pešl in Tomaž Šoster.

Tomaž Šoster,  
koordinatorski Erasmus+ KA2 projektov